



男子110米栏冠军!男子400米冠军!女子1500米冠军!3日晚上的全运会田径赛场刮起“上海旋风”!谢文骏、郭钟泽和赵婧,让上海田径队在短短40分钟内连获三金。



短短40分钟连获三金

田径赛场刮“上海旋风”

七连冠

13秒52!上海选手谢文骏3日晚第一个冲过终点,卫冕全运会男子110米栏冠军。从陈雁浩、刘翔再到谢文骏……这是上海田径队连续第七次在这个项目上摘得桂冠。

作为谢文骏的教练,3日晚孙海平和弟子一起登上了领奖台。“谢文骏的成绩一般,但发挥还是可以的。之前他一直在欧洲比赛,旅途很劳累,全运会赛前稍微练了练,主要目标就是卫冕。”在孙海平看来,谢文骏还有潜力可挖,“谢文骏和刘翔有点像,后程发挥比较好,如果能解决起跑这个问题,再发挥他的特长,那么就能更进一步。”

孙海平说,他的目标是为上海田径续写110米栏传奇:“争取全运会八连冠!”

破纪录

45秒14,当“眼镜飞人”郭钟泽将所有的竞争者远远甩在身后,并以这样一个优异成绩冲过男子400米终点线后,全场为之沸腾。原因很简单,这是一个世界级的成绩,不仅打破保持17年之久的45秒25的全国纪录,还达到了奥运会和世锦赛的参赛标准!更重要的是,这个成绩来自年仅21岁、尚在北大读大三的学生运动员。

出生于1996年的郭钟泽在2015年的青运赛场上脱颖而出,而他的北京大学新闻传播学院学生的身份更是让人眼前一亮——他是高校与高水平运动队联合培养

的成功案例,为了能够让其获得更好的训练条件,上海田径运动中心在与北京大学合作后,想尽一切办法投入巨大人力、物力来提供技术支持和后勤保障,这才有了他在全运会上的突破。“这一年来,我们专门联系了美国的大学,送郭钟泽和他的教练两次去美国进行集训,每次时间都在三个月左右。目的就是借助国际先进的训练理念、方法和手段来帮助他提升成绩,现在来看的的确取得了非常好的效果。”上海田径运动中心李国雄透露说。

收官战

这是老将赵婧的最后一届全运会,回沪后她就将前往华东师范大学担任体育老师,所以当3日晚她以4分16秒41成功卫冕女子1500米之后,这枚金牌也成了最好的告别礼物。

赵婧和她的丈夫石鹏原来都在复旦大学,两人也是因田径结缘。“这4年间的艰辛实在太多了,作为教练又是老公,我在训练场上又要心疼她,又要逼着她,内心非常煎熬。”对于妻子的付出,石鹏也深有感触,“我们俩平时基本都不吵架,但到了训练场上就经常会吵,困难时她想松一口气,但作为教练我肯定要逼她,这样一来肯定就会有矛盾产生。”

本届全运会,赵婧接下来还有一个项目,就是女子800米的比赛。石鹏说,既然已经拿到1500米的冠军,接下来的比赛,他和赵婧就能放下包袱,全力去拼:“最后一次比赛了,我们一定会豁出去的。”



时隔12年广东重夺体操女团金牌

在3日晚进行的体操女子团体决赛中,广东队以216分、领先第二名北京队近2分的绝对优势,时隔12年再次摘得金牌。赛后,女队教练马青元动情地说:“今天特别感动,姑娘们带着严重的伤病上去拼搏,终于把这枚金牌夺回来了,因为我们已经等了12年。”

总分看似差距很大,但过程不容易。广东队很多小队员带伤上阵,还因初次参加全运会而过度紧张。首轮跳马结束后,广东队已遥遥领先,但在高低杠比赛中刘景行两次掉杠,只得中断重赛,朱晓芳则在下落时摔倒,影响成绩。刘景行赛后坦言,当时特别紧张。朱

晓芳则说,看到刘景行失误后压力更大了,也出现了失误。

好在广东队拥有超级稳定的“全能王”——队长刘婷婷和后起之秀陈一乐。陈一乐的四套动作都发挥得极为出色,单项拿到一个第一、两个第二和一个第六,全场表现最佳。刘婷婷则有大姐风范,小队员赵诗婷掉下平衡木后及时安抚她的情绪。刘婷婷赛后说,小队员的决赛表现都特别棒,但还要多磨练。

刘婷婷和陈一乐将在女子全能决赛中一较高下,谈到与“大姐姐”的竞争时,陈一乐表示有信心冲击这枚金牌。

铁人三项混合接力赛 解放军队以绝对优势夺冠

天津全运会铁人三项赛4日迎来混合接力赛,解放军队以1小时22分57秒的成绩夺得冠军,领先第二名1分多钟。

本届全运会铁人三项男女混合接力赛,每队有男、女各2名队员参赛,需要依次完成游泳250米,自行车6.67公里,跑步1.6公里

里,用时相加总和作为各队总成绩。

参加当日决赛的有解放军、河北、澳门、香港、山东和四川队等6支队伍。解放军队第一棒由张一担任,游泳项目用时3分34秒,在6支队伍中算中游,在优势项目跑步中,张一用时仅为5分

09秒。

解放军名将徐正继续扩大队伍领先优势,他的三个项目用时仅为19分31秒,在当日参加决赛的24名队员中用时最少,该队队员仲梦颖和名将白发全继续保持优势,最终锁定冠军。

摔跤项目4块金牌分属4队 “飞将军”彭飞终圆冠军梦

第十三届全运会国际式摔跤项目的比赛4日于天津职业技术师范大学体育馆拉开帷幕,首日男子古典式摔跤比赛4个级别的金牌分属不同队伍。上届比赛一共只收获一枚银牌的新疆队异军突起,首日就拿到1金1银2铜;在辽宁全运会上遗憾摘铜的陕西名将彭飞终于圆梦,拿到自己全运会生涯的首个冠军。

在男子古典式摔跤85公斤级比赛的较量中,参加了里约奥运会的陕西队大力士彭飞在半决赛中依靠对手阿布都塞米·依克木的两次被罚分,以2比0幸运晋级,他在决赛中对垒的是击败了卫冕冠军赵海军的新疆选手艾山·艾沙。

决赛上两名选手战得难解难分,大赛经验更丰富的彭飞主动采取进攻,但都被更年轻、体能更好的对手顽强化解。带着0比0的比分进入第二节的3分钟比赛,艾山·艾沙出现手腕受伤,在接受短暂治疗后状态不稳,因犯规先被罚一分。随后彭飞利用跪撑机会连续两次滚桥得手,一举拿下4分。最后一分钟“飞将军”守住优势,终于品尝到全运会冠军的喜悦,比分为5比2。

“这个对手我有研究过,毕竟在国家队就经常一起练,也比较熟悉。虽然第一个跪撑的机会没抓住,但第二个我抓住了,最后拿到冠军。”在上届全运会古典跤84公斤级的比赛中,彭飞在半决赛

中落败,最终从复活赛中获得季军。此次终于圆梦,他直言“圆满了,不遗憾”。

在59公斤的比赛中,新疆队托尔巴图以全程只丢5分的傲人战绩问鼎冠军。在与安徽选手田企业的决赛中,他更是一上来就两次造成对手双肩滚动一周拿4分,并在抵挡住对手的搏杀式进攻后,最终以6比1战胜对手。

当天的另外两项比赛中,江苏队的张高泉以3比0战胜内蒙古队的崔双兴,拿到66公斤级的冠军;75公斤级的金牌赛上,山东队的杨斌开场将辽宁队张日东推出界外得到1分,并将这一微弱的优势保持到比赛结束。

(本版稿件据新华社)

天然气停气公告

尊敬的燃气用户:

为保障老城区燃气管网安全运行,枣庄华润燃气有限责任公司对胜利路中压管网的改造更换现已完成。为启用新燃气管道,需进行管网合口、停气作业,受此影响,以下区域:君山路以北,北外环以南,建设路以西,胜利路路口以东(含纺丝路口以北,振兴路两侧)小区将于2017年9月7日晚20:00停止供应天然气,次日早9:00后依次恢复正常供气。

请您及时做好停气应对准备,如有燃气相关咨询请拨打24小时服务热线:3356111,因此给您带来的不便,敬请谅解。

枣庄华润燃气有限责任公司
2017年9月5日